
CAMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA PONTE PENSA
CNPJ 49.653.470/0001-43

Avenlda Sao Joaquim. 754 - CEP 15765-000
FONE/FAX; (17) 3692-1161

E-mail: carnarafflsanlartaponteperisa.SD-govfr
site: cmsantanadapOFitBpensa.5p.gov.br

SANTANA DA PONTE PENSA - ESTADO DE SAO PAULO

ATA DA DEC1MA PRIMEJRA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO
PERiODO LEGISLATIVO DA DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA,

Aos dezenove dias do mes de junho do ano de dois mil e dezoito
as 20h00min, nesta cidade de Santana da Ponte Pensa, Estado de Sao Paulo.
situada a Avenida Sao Joaquim n.° 754, na sede da Camara Municipal, sob a
Presidencia do Vereador Silas Rego dos Santos e secretariado pelo scnhor
Laercio Clemente de Souza \° secretario e o Sr. Elcio da Silva Neves 2°
secretario, realiz.ou-se a Decima Primeira Sessao Ordinaria do Segundo
Periodo Legislative da Decima Terceira Legislature. O Sr. Presidente
solicitou ao V secretario para que fizesse a verificaqSo dos Vereadores
Presentes, que apos a chamada verificou-se estarem presentes os seguintes
vereadores:- Antonio Donizete Bocchi, Carlos Alberto da Silva. Elcio da
Silva Neves, Eliandro Rubiaiti, Jo&o Deroidi. Laercio Clemente de Souza.
Sidnei Antonio dos Santos, Silas Regos dos Santos e Sivaldo Antonio da
Silva. Lsteve presente tambem o advogado Sr. Celso Gianini representante
da empiesa Gianini e Oliveira Advocacia. Havendo numero legal em
plenario, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessao, onde o Sr.
Elcio da Silva Neves fez a leitura de uma passagem Biblica. Apos, o Sr.
Presidente solicitou que fizesse a leitura da Ata da Sessao anterior, que
colocada em votaÿo, foi aprovada por unaniimdade e em seguida passou-se
para o EXPEDIENTE, com as seguintes materias em pauta:

OfTcio rf 135/2018 de autoria do Sr, Prefcito Municipal encaminhando
projeto de lei complementar.
Pareceres N® 21, 22, 23, 24, 25, 26 e 27/2018 das Comissoes de Justiÿa e
Redaÿao, Finanyas e Oryamento. Educay&o Saude e Bern Estar Social,
Defesa do Meio Ambiente e Obras e Serviyos Publicos reterente aos
Projetos de Lets n° 09 e 10/2018 e os Projetos de Leis Complementares n°
17. 18, 19, 20 e 21/2018.
Nao havendo mais nenhuma materia no expediente, passou para o tema

tivre. nao houve orador e nao havendo orador o Sr. Presidente, em seguida.
passou para u interval© regimental Apos o intervalo regimental, o sr.
presidente solicitou ao Scnhor Secretario para fazer a verificayao dos
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vereadores presentes e havcndo numero legal em plenario o Sr. Presidente
deelarou reaberta a presente scssdo, Vpos comunieou que na ORDEM DE)

DIA tern as seguintes materias em pauta: Projeto de Lei n° 09 e 10/20 1 8
e os Projelos de Leis Complementares n° 17, 18, 19, 20 e 2 1 /2018, que
apos O Sr. Presidcnte solicitou a 1° Secreiario para fazer Lima breve leitura
dos Projelos de Leis e Leis Complementares ennui um foram coloeados
em discussao ndo houve orador e em seguida coloeados e votaÿao e todos
foram aprovados por unanimidade. Nao havendo mais nenhuma materia
em pauta na ordem do dia passou-se para as explica<;oes pessoais, nao
houve orador e nao havendo orador, o Sr. Presidente para finalizar
agradeceu a todos e deelarou eneerrada a presente sessao* da qual para
eonstar lavrou-se a presente Ata* que vai devidamente assinada.

SUAS Rego das Santas FJciti daÿiih a neves
President*

Laercio Clemente de Sou/u
1" SeertUriiJ T Secreiario
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